

基本薬の選び方と使い方のコツ

正誤表

本書において、以下の通り記載内容に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

p.39 4 行目

誤：脂溶性で β 1 選択性

↓

正：脂溶性で β 非選択性

p.90 10 行目

誤：脂溶性で β 1 非選択性～

↓

正：脂溶性で β 1 選択性～